

Организаторы выборов

Всегда знаю: они не подведут

Продолжаем знакомить читателей с организаторами выборов. Сегодня речь о председателе участковой избирательной комиссии избирательного участка № 452 В.С. Кочневой. В избирательной комиссии работает давно, как сама отмечает – «со школьной скамьи», когда школьники-пионеры в день выборов стояли у урн для голосования и отдавали честь.

– А председательствую я с 2008 года, – говорит Вера Степановна. – Сложно было сначала, очень даже. Я пришла после Веры Леонидовны Алексеевой, она мне много помогла, а также Любовь Борисовна Трухина, она главным бухгалтером тогда работала. И много, конечно, всегда помогает Сергей Юрьевич Степанов. Он для меня всё: успокоит, подскажет, разъяснит.

Избирательная комиссия избирательного участка № 452 состоит из семи человек. Работают слаженно, все исполнительные, обязательные, и Вера Степановна за каждого – горой. И каждого члена комиссии просит назвать – Татьяна Анатольевна Брылина, Лариса Васильевна Калугина, Елена Викторовна Тыртышная, Сергей Васильевич Кочнев, заместитель председателя Галина Геннадьевна Колмогорова – все молодцы! С секретарём комиссии Ниной Александровной Иберфлюс понимают друг друга с полуслова, с полувзгляда. Как председатель Вера Степановна всё время твердит коллегам, что их задача – провести выборы честно, точно и правильно подсчитать голоса.

Территория обслуживания комиссии – Ерзовка, Мельникова, Кочневское (здесь и находится избирательный участок). В Ерзовку обычно члены комиссии выезжают с переносным ящиком для голосования по предварительной заявке от избирателей, так как населённый пункт находится далеко.



Председатель участковой избирательной комиссии избирательного участка № 452 Вера Степановна Кочнева.

В январе В.С. Кочнева вышла на заслуженный отдых, а до этого работала специалистом по социальной работе Комплекса центра обслуживания населения Камышловского района. А что касается личной жизни, то родилась Вера Степановна здесь же, в Кочнево, в большой семье, кроме неё, ещё восемь детей, сейчас только пятеро в живых. Приучена к труду и заботе о других с детства.

– 36 лет живёт со мной сестра инвалид-колясочник, ухаживаю за ней, – говорит Вера Степановна. – Я одна воспитала сына, Алексею нынче 36 лет, сейчас участвует в специальной военной операции, жду не дожусь, когда домой приедет. Подрастают внук и внучка, приезжают в гости племянники, я никому не отказываю.

Чем увлекаетесь, спрашиваю? Улыбается: да какие в деревне увлечения – огород, участок, дом. Раньше жила в многоквартирном доме, потом купила свой дом, с тех пор то одно, то другое – в общем, благоустраивает. А когда наступает новая избирательная кампания – всегда волнуется, переживает и снова

повторяет коллегам: наша задача – провести выборы честно, точно и правильно подсчитать голоса наших земляков.

Председатель Камышловской районной территориальной избирательной комиссии С.Ю. Степанов: «В Кочневскую комиссию всегда приезжать легко, это почти моя малая родина. И принимают там всегда с открытым сердцем и с разными деревенскими вкусностями. Вера Степановна – мастер на все руки и голодным никогда не оставит, всегда за стол усадит и угостит чем бог послал. И остальные члены комиссии ей под стать, хотя и представляют каждый свою партию. Все семь членов защищают интересы своих политических партий. Отсюда и высокая ответственность за результаты, за подсчёт каждого голоса. И мне приятно отметить, что по итогам избирательной кампании 2021 года четыре члена этой комиссии получили заслуженные награды разного уровня, независимо от их партийной принадлежности. Всегда знаю: они не подведут».

Тамара МАКАРЕНКО

Обратите внимание!

С 22.00 до 6.00 – комендантский час

С 2009 года в России действует комендантский час для детей в возрасте до 18 лет. Он предусматривает запрет на нахождение на улице и посещение различных мероприятий в вечернее время без сопровождения взрослых. Общие правила комендантского часа содержатся в федеральном законе № 124-ФЗ, а регионы могут смягчать его условия. В связи с нововведениями, установленными законом № 20-ОЗ от 19.03.2021, на территории Свердловской области детям в возрасте до 16 лет запрещается находиться в общественных местах без сопровождения взрослых в период с 22 до 6 часов, в том числе и

летом. В присутствии взрослых дети могут находиться в общественных местах, если это не нарушает их права и законные интересы.

Цель введения комендантского часа – защита прав и интересов детей, предотвращение несчастных случаев и вовлечения ребёнка в противоправную деятельность. Увы, многие родители пренебрегают законодательными нормами и правилами, не занимаются воспитанием детей, в итоге дорого расплачиваются. И штраф – не самое страшное наказание, учитывая, что ребёнок может пострадать или вовсе не вернуться домой.

За нарушение комендантского часа к ответственности привлекут родителей или законных представителей за нарушения требований по недопущению нахождения детей в местах, нахождение в которых может причинить вред по статье 39-2 областного закона от 14.06.2005 № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области», штраф налагается в размере от одной до пяти тысяч рублей.

По информации отдела полиции «Камышловский»

11 СЕНТЯБРЯ 2022 ЕДИНЬ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

НОВОСТИ
без подробностей

■ Работает горячая линия

Традиционно на время избирательных кампаний Свердловский избирком организует работу горячей линии. На вопросы избирателей, кандидатов и политических партий отвечают специалисты аппарата Избирательной комиссии Свердловской области по номеру 8-800-2501017. График работы горячей линии: будние дни – с 9.00 до 18.00; выходные – с 10.00 до 16.00.

■ Ремонт крыш

В самой крупной в Камышлове управляющей компании ООО «Эстра-УК» продолжают выполнять аварийные работы, в основном они связаны с сантехническим общедомовым оборудованием, и плановые. Так, на крышах домов по М. Горького, 17, Советской, 29 ведётся капитальный ремонт, на Московской, 12 «а» его заканчивают. На Куйбышева, 10 обновляют замазку межпанельных швов. На М. Горького, 13 между третьим и четвёртым подъездами предстоит установить металлический забор.

■ Спилили 64 дерева, спилят ещё 180

Работники МКУ «Центр городского обслуживания» ведут текущую работу по уборке и скашиванию травы на общественных территориях. Недавно в редакцию поступил сигнал о зарослях в парке учителей (ул. Маяковского). Траву в парке косили, но остался участок, требующий дополнительного скашивания. Как сообщил руководитель учреждения Д.В. Трубин, к концу июля планируется возобновить спил аварийных деревьев (перестойные с признаками гнили, имеющие опасный наклон и представляющие угрозу падения). Этим летом уже спилено 64 дерева, предстоит ещё 180. Муниципальный контракт с ФКУ ГУФСИН России «Колония поселения № 45» на содержание и благоустройство территорий Камышлова закончен.

■ «Каждой профессии – слава и честь»

Под таким названием открылась выставка книг в городской библиотеке. Здесь представлены книги о предприятиях и организациях нашего города, выпущенные за последние несколько лет. Ознакомившись с ними, можно узнать, кто стоял у истоков создания предприятий, кто был первым директором; об особенностях производства, трудовых успехах, наградах и достижениях работников, ветеранах труда и профессиональных династиях.

■ Есть пострадавшие

Как сообщили в отделе надзорной деятельности, 9 июля произошёл пожар в Калиновском, в результате уничтожены надворные постройки и повреждены два жилых дома, для установления причины будет назначена пожарно-техническая экспертиза. 12 июля в Скатином горел частный дом, в результате два человека, в том числе несовершеннолетний ребёнок, пострадали, получив травмы. Причина возгорания устанавливается. В ночь на 13 июля в Галкинском произошёл пожар в нежилом доме, сгорели кровля и перекрытия, стены повреждены.

Соб. информ.